



“摇钱树”，大奖等你来

刮刮乐“摇钱树”设计亮眼，票面上金灿灿的元宝、红色福包昭示着财运亨通；中奖号码上三色的福袋跃然红色票面上召唤着福运降临；冷烫工艺的金色摇钱树三个字夹杂金元宝飞出画面，具有很强的视觉冲击力。彩票采用主流的对数字玩法，高达20次中奖机会，另外还有刮出“铜钱”图符即中全部奖金的玩法，游戏趣味性较强。

“摇钱树”共设置了11个等级，一等奖100万元，二等奖10万元，三等奖10000元，四等奖1000元，五等奖500元，六等奖200元，七等奖100元，八等奖50元，九等奖40元，十等奖30元，

十一等奖20元。除100万元的头奖外，还有高达10万元的二等奖也颇具吸引力。“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同，即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金，中奖奖金兼中兼得；如果刮出“铜钱”图符，即可获得玩法区内所有的奖金之和。

头奖达100万元的“摇钱树”，更是有着多达20次的中奖机会，在这个收获的季节，轻轻一刮，感受摇一摇下红包的乐趣吧。我省一等奖仍未中出，好运正在等你来。

福彩刮刮乐，越刮越快乐，今天你刮了吗。

(李安定)



一周两中大奖 蚌埠中福厅人气火爆

近日，蚌埠福彩“中福在线”佳音不断，中奖连连。5月8日下午，交通路销售厅喜中25万大奖后仅隔一周，15号傍晚，交通路再次喜中大奖。不到一周的时间，2个“连环夺宝”25万大奖降临蚌埠。

“我记得傍晚还没到晚饭时间，这位彩民刚玩到第3关，24个红宝石从天而降，25万大奖被成功拿下。”相关负责人介绍，其他彩民亲眼目睹了大奖再现，谁都没有想到25万连中大奖就这样降临到他身上。虽然摘取了25万元奖金，中奖彩民领奖时表示，其实自己在当天只是抱着娱乐放松的心情而来，没想到能收获这样的

好运。

中出大奖的销售厅负责人表示，他们在宣传中奖的同时，更多的是向彩民宣传福彩的公益行为，为了让更多的彩民知道，中福在线不仅是彩民娱乐的好去处，更重要的是在玩游戏的同时能够献出自己的一片爱心，为社会贡献一份力量。福彩工作人员强调，“中福在线”25万元大奖过后并不意味着大奖会消失一段时间，这次的一周之内2中大奖不足为奇，之前中福在线一个月接连中出甚至是一天之内中两个大奖也是常有的事情。希望彩民再接再厉，向大奖发起冲击。

(米晓蓉)

宣城彩民520喜中蓝玫瑰头奖

你以为是爱情是什么？是骑着vespa带着心爱的姑娘在罗马街头狂奔，在散发着古朴气息的巷子里穿梭还是一起走在比利时的海滩看大海日出日落？其实我知道，爱情很简单，在一起做自己喜欢的事情就已经足够，就好像《罗马假日》里的奥黛丽·赫本和平凡记者一天的爱恋。

乡镇的生活很简单，没有城市的喧嚣和热闹，晚饭后散散步可能是很多人生活方式，5月20日这天小张(化名)和女朋友晚饭后像往常一样一起携手去散步，在散步的路上小张的女朋友提出：“去买

几张刮刮乐吧，今天刚好是520就当送我的礼物”，很快两个人就来到了34151015号彩站。福彩的刮刮乐“蓝玫瑰”彩票一直备受欢迎。小张为了应景，购买了5张“蓝玫瑰”刮刮乐，在刮到第三张的时候小张的女朋友突然大声说道：“快看我们中奖了！”老板接过彩票确认了一下说：这是头奖一万元，另外现在刚好省福彩中心在做活动，中的头奖的彩民将获赠“海南游名额一个”，两人在兑完奖后激动的相拥在一起，嘴里不停的说着：“太开心、太激动了！”。

(桂林盛)

炫丽初夏，好运五月

5月27日中午，亳州市利辛县向阳路中福在线销售厅，彩民刘先生(化名)闲来无事，想体验一下视频彩票并试试运气，就购买一张卡，选定终端机后刷卡投注。刚坐下没一会儿第二关就中出10个白珍珠2000元，刘先生正在沉浸在中奖的喜悦中，没想到第三关又中17个绿宝石1200元，这下连刘先生自己都不太相信运气会那么好，周围的彩民也

纷纷过来祝贺。适逢中福在线“激情红五月，‘油’你更精彩”活动开展，只要中2000元以上的，再赠送200元油卡一张。随后，刘先生在工作人员的陪同下登记领取200元油卡一张。

刘先生表示能通过自己购买彩票为福利事业做点贡献，尽自己微薄力量去帮助需要的人，中福在线爱心无限。

(韩若楠)

六安彩民中得“超级钱袋子”大奖40万

5月12日，幸运之神再次降临，六安市又一彩民喜中刮刮乐“超级钱袋子”一等奖40万元，再度延续六安彩民好运传奇！

第二天一早，中奖得主马先生(化姓)前来六安市福彩中心办理兑奖手续，小心翼翼地将中得了40万元的彩票递给工作人员。“能幸运中得大奖，得亏我朋友的助力。”谈起此次中奖经历，马先生仍是觉得不可思议。

据了解，马先生是位新彩民，偶尔购买几张刮刮乐，碰碰运气，

每次投入金额也不多。一次偶然机会，马先生得知朋友中得了刮刮乐新票“超级钱袋子”5000元奖金后，心里直痒痒，想着要不要尝试新票种，万一中得大奖呢？

中奖当天中午，马先生约好和朋友一起吃饭。饭后，他们来到经常光顾的第34130148号投注站点。“这款新票整本没有拆封，大奖说不定就藏在里面，就它了！”看着展示柜里多样票种，马先生朋友觉得“超级钱袋子”中奖可能性比较大，迫不及待的推荐，便让

销售员拿出一本玩了起来。马先生二人先后刮了好几张，中了一些小奖，并没有大收获，随着一张彩票谜底在二人指尖不断揭晓，马先生刮开第三十四张彩票的覆盖膜时，惊喜的一幕发生了，发现“我的号码”11与“中奖号码”中的11一致，下面所对应的奖金竟然是“400000”。得知该张彩票喜中头奖40万元后，二人激动不已，朋友连忙向马先生道喜：“你运气真不错，头奖真的让你刮了出来！”

(黄韵)

郎溪中福彩民再获25万奖

5月6日中午11:33，位于宣城市郎溪县建平镇涛峰路中福在线销售大厅一彩民喜获全国累积奖25万元，这也是郎溪县涛峰路销售厅2019年第三个25万元大奖。

6日中午，彩民黄先生(化姓)来到涛峰路销售厅办理了一张投注卡后在29号机前开始玩起了连环夺宝游戏，接近中午时分，也就是在第三关的

时候，黄先生看到24个红宝石全部落下，屏幕上出现中得全国累积奖25万元信息，一时间整个大厅都沸腾起来了，大家纷纷向中得大奖的黄先生道贺，并一起观看了屏幕再现，黄先生高兴的不得了，没想到真的中得25万元大奖，随即来到柜台办理了相关确认手续，等到第二天再前往中心兑奖。

(黄德宝)

福彩3D玩法自上市以来，深得彩民朋友们的喜爱。近期很多资深彩民来电咨询3D的五码复式怎么投注容易中奖？

省中心电脑票部：先简单介绍一下3D玩法：福彩“3D”是在000-999的数字中选择一个3位数作为一注投注号码。

“3D”投注方法有自选号码投注和机选号码投注。自选号码投注即将投注者选定的号码输入投注机进行投注；机选号码投注即由投注机随机产生投注号码进行投注。

福彩“3D”有两种投注方式，分别是单选投注和组选投注。单选投注是将3位数以唯一的排列方式进行单注投注。组选投注是将投注号码的所有排列方式作为一注投注号码进行的单注投注。如果一注组选号码的3个数字有两个数字相同，则有3种不同的排列方式，因而就有3个中奖机会，这

【你问我答】

福彩3D玩法五码复式怎么投注？

种组选投注方式简称“组选3”；如果一注组选号码的3个数字各不相同，则有6种不同的排列方式，因而就有6个中奖机会，这种组选投注方式简称“组选6”。

福彩3D的组6投注方式，运用复式包号投注组选6号码，不仅选取的号码范围广，且中奖率也能够相对提高不少，已成为多数彩民常用的一个方法。通过研究，有一个新的复式投注方法，提供给喜欢复式包号的彩民一同分享。该投注技巧只需要在原来复式投注的资金上增加几元资金，无需倍投，就有可能获得原来2-3倍的利

润。

五码组选6复式包号，所需要投注的资金是20元。一旦中奖，就可以得到173元的收益。该复式投注对采取小额资金投注的彩民而言，是一个很不错的办法。投入不大，盈利丰厚。采取五码组选6复式包号时，只需要稍微改编一下投注方法就可以获得多倍组选6的奖金。

在具体投注时，只要在所选定的5个号码中，任意选取3个号码作为胆码，用选取的胆码分别与剩下的号码进行托码组合，形成两组4个号码的小复式进行投注；最后再分别用所选

的胆码依次与剩下的号码进行组合，形成单独的组选号码进行组选投注。例如：选取的五码复式号码为12345，(其中123位选取的胆码)，所形成的四码组合小复式为1234、1235需要投注的资金为16元。最后用选取的胆码分别与剩下的号码形成的单独进行的组选6号码为：145、245、345，需要投入资金6元，合计投入资金22元。分析一下中奖的情况：1、当所选的三个胆码全部正确时，即获得奖金346元。2、当所选的三个胆码中的两个胆码正确时，可获得奖金173元。3、当所选的三个胆码中的一个胆码正确时，同样也可以获得173元。运用这个方法对五码组选6复式包号进行投注技巧，虽然多投了2元资金，但实际中奖的结果就有了细小的变化。有望获得原来两倍的组选6的奖金。

以上仅为个人观点，供参考！

(张晨)